
 

Рецензія  

на освітньо-наукову програму з підготовки докторів філософії 

в Національному науковому центрі 

«Харківський фізико-технічний Інститут» 

Національної академії наук України 

за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія»  

 

 Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія» реалізується Національним 

науковим центром «Харківський фізико-технічний Інститут» Національної академії наук 

України в рамках провадження освітньої діяльності на підставі виданої Міністерством освіти 

і науки України ліцензії (наказ МОН України від 23.11.2017 р. № 285 – л). 

 Програма закцентована на формування у майбутніх докторів філософії чітких уявлень 

щодо всього спектру експериментальних та теоретичних принципів фундаментальної фізики 

та астрономії, найсучасніших і найважливіших напрямків їх розвитку; висвітлення ролі 

фундаментальної фізики у сучасному суспільстві, у вирішенні актуальних прикладних 

проблем сьогодення; формування компетентностей, необхідних для постановки та 

розв’язання досить масштабних фундаментальних та прикладних задач. 

 Структура та зміст освітньо-наукової програми узгоджується з метою. Програма 

містить освітню складову (цикли загальної, нормативної, професійної, практичної 

підготовки, цикл дисциплін вільного вибору здобувача) та наукову складову (робота над 

дисертацією, участь у наукових заходах, написання статей та ін.). 

 Навчальний план повність відповідає завданням освітньо-наукової програми 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія» і 

покликаний сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів запитам 

потенціальних роботодавців. 

 В якості рекомендації можна побажати до розділу "Унікальність програми" внести 

інформацію, про те, що освітню складову освітньо-наукової програми забезпечує потужний 

викладацький склад. Навчальні дисципліни викладають 4 академіки НАН України та 1 член-

кореспондент НАН України. 

 Враховуючи викладене, вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма 

підготовки здобувачів третього рівня освіти за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія» 

Національного наукового центру «Харківський фізико-технічний Інститут» Національної 

академії наук України відповідає вимогам чинного законодавства, підготовлення на 

належному науково-методичному рівні і надає можливість здійснювати всебічну якісну 

підготовку науковців вищої кваліфікації. 
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